



SATURDAY, FEBRUARY 24, 2007

苦難善耶穌聖像出遊 (二之二)

聖母在這時代對我們最服切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至 (852) 2634 7297 或
以 bluedaily2006@gmail.com
電郵給我們。主佑大家。

今年澳門苦難善耶穌聖像出遊，將於本主日（2月25日）下午舉行。當日的出遊，是把前夕安放在主教座堂的善耶穌聖像，經過約兩小時的出遊路程，送返聖奧斯定堂。

當日下午四時，首先會舉行中文講道，主題是「耶穌受審判」。之後，聖像出遊便正式開始。遊行的路線相當長，儀仗隊首先前行，教友分批列隊於聖像前後，由主教座堂出發，先轉到玫瑰堂，經過南灣、舊澳督府，上聖老楞佐堂，最後返回聖奧斯定堂。整個過程歷時兩個多小時，為讓教友紀念主基督被審判後，負十字架上加爾瓦略山的苦路，沿路默想基督所受的身心痛苦。

在其中苦路上的七個地點，遊行隊伍會停下來，由出一位穿著白衣，扮演聖韋羅尼加的少女，以拉丁文詠唱一段《哀歌》：「你們所有路過的人啊，請細心觀看，有誰的痛苦像我所受的一樣。」

她並會向路人展示，印有耶穌聖容的白巾，而教友則以拉丁文回應唱：

“Parce Domine, parce populo tuo, ne in aeternum irascaris nobis.”
（意即「上主，請寬恕祢的百姓，不要永遠惱恨我們。」）

領禱的司鐸，接著誦唸禱文，教友則以葡文答唱：

“Senhor Deus, misericordia.”（意即「主，天主，求祢垂憐。」）



最後，當出遊隊伍抵達聖奧斯定堂，把苦難善耶穌聖像安放回祭台後，整個遊行和敬禮便結束。

各位教友，參與苦難善耶穌聖像出遊，是一次體驗基督受難的難得經驗。路線的設計最能配合苦路歷程，除末段登山，讓人有攀上加爾瓦略山的感覺外；中間一大段穿越鬧市，與世俗相遇，更可深刻體會基督怎樣為世所棄、為人所唾，主的謙遜和忍辱，實在是對我們最大的愛情。

來吧！我們誠意邀請大家，或以行動，或以心神，參與這苦路善工，向受苦的基督，呈奉一點微小的心意吧。

• 小記者 •

（聖像出遊資料參《神思》第63期，鍾志堅《大耶穌聖像出遊》）

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com> • <http://blog.roodo.com/bluedaily/>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070224.pdf>